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〈議事録〉 
最上段ファミリーグループ（SFG） 第 1回ミーティング 

 

 

⚫ 開催日：2023 年 2 月 13日 21:00～23:00 

⚫ 場所：zoom 

⚫ 参加者：EFP 川本崚 

FA  前田賢吾 

    FP  宮本大地/天野壮/藤本晃成/藤井鏡亘/西宗波瑠人 

    現役 柄大地/城岸汰星 

※・EFP＝エグゼクティブファミリープロデューサー 

 ・FA＝ファミリーアドバイザー 

 ・FP＝ファミリープロデューサー 

 
 

〈１． Agenda〉 

▼ファミリー活動の感想や意見 

 

〈２． MTGのまとめ〉 

▼最上段ファミリーグループの目的整理（そもそもなぜやるのか） 

 -目的①「チームの勝利」のため 

 -目的②「選手・OB の人間的な成長」のため 

 -①②を達成するために SFG は存在しているが、SFG はあくまで手段でしかない 

  やること自体が目的になってはいけない 



▼新しい運営アイデア（導入するかは各ファミリー次第） 

 -日常生活で気になった事柄や記事・動画を共有し、それについてOutput させる機会を設ける 

 -内容は「サッカーのことだけでなく、経済・SDGs・季節のイベントなどなんでもＯＫ」 

-自分の興味がないものに敢えて触れることで、知識を増やし知恵を身に着ける＝人間的成長に繋がる 

 

▼今後に向けて 

-初めから 100 点を目指さすのではなく、まずは 60～70 点を目指して活動していく 

-短期目標としては、4 月の総体でチームが少しでも勝ち上がるために行動する 

 -チームを引っ張っていく核となる選手を増やす 

 

〈３． MTGの感想〉 

▼後輩たちの成長を実感、刺激を受ける。 

 先日、第 1 回目となる SFG ミーティングを開催しました！11 月から始まった SFG ですが、早いもの

で 4 か月目に突入しています。そこで、FP の悩みやアイデアを共有する機会として、オンライン MTG

を企画しました！開催前、現役・クラブマネジメントリーダーである柄大地くん（2年生）と城岸汰星く

ん（1 年生）に声をかけると「ぜひ参加してみたい！」と言ってくれ、急遽 2 人も参加することに！この

フットワークの軽さは、これからの 2人の人生に良い影響を及ぼしそうです！ 

僕は久しぶりに後輩たち（FP）と話しましたが、後輩たちから鋭い意見がたくさん出てきて成長ぶり

を実感しました。やはり、卒業してからも先輩・後輩関係なく刺激し合え、成長できる広島城北サッカー

クラブは最高です！まだまだ僕も負けてられません！ 

 話し合いも気付けば 2 時間を超えていました！やはりみんなサッカーが大好きですね！SFG がより良

くなるために、そして「一人ひとりが成長」するために、これからもアイデアを出し合いたいと思いま

す！ 

（EFP 川本崚） 


